

校長的話

陳淑雯校長

過往兩年在不同場合遇見校友，不時有校友說看過我的文章，他們說的就是學校網頁內的「校長的話」。這次，就讓我藉這個平台，同時跟師生和校友閒話家常。

剛過去的一年，是母校顯理中學七十周年校慶。畢業逾三十載，老師多已退休，校舍由柏道遷往城市花園，但無減同學對母校的支持。同學聯袂出席校慶聚餐，細說昔日校園生活點滴，盡顯對母校與老師感恩之情。

由一九三一年在波斯富街創立寶覺義學起，今年是寶覺的八十五周年。在歷任校長領導及老師教導下，寶覺學生學有所成，貢獻社會之餘不忘回饋母校。不少校友畢業後加入寶覺大家庭，成為教職員的一份子；更多的是就讀大學時已回校擔任課後班導師，協助學弟妹在公開考試取得佳績；也有各行各業的校友參與「校友講座系列」，分享入行途徑及工作經歷，協助學弟妹規劃人生。這兩年，有在教育界工作的校友主動聯絡學校，願意與老師們分享多年來照顧讀寫障礙學生積累的經驗；有當設計師的校友，把設計的手袋送贈學校，獎勵視藝及設計成績優異的同學；有校友捐款資助學生活動，去年更設立「鴻華夢想飛翔基金」，支持同學實踐理想。有這麼多關心學校的校友，我常為寶覺學生感恩。

寶覺要慶祝建校八十五周年了，學校將舉辦一系列活動，包括12月21日校慶典禮、1月20日校慶盆菜宴、3月17及18日自主學習開放日，還有3月17日為校友而設的「校友話當年」及去年已開始的「校友植物牆」活動。校友們，何不藉此機會約同昔日同窗回校暢聚，一起感念師恩，尋找舊日足跡？

